

國際扶輪 3461 地區前社長聯誼會記事

撰文／3461 地區社員委員會主委 台中文心社 江瑞啟 PP Lexus

攝影／台中扶輪第一衛星社主席 吳大甫 Dafu



會後 Five 總監與全體大合照留下美好記憶

2017 年 10 月 16 日晚上，假裕元花園酒店，舉行「國際扶輪 3461 地區前社長聯誼會」並順利圓滿完成。感謝 Five 總監親臨主持聯誼會，會中邀請 RI 第 9 地帶扶輪協調人 RC PDG Surgeon 擔任主講人，PDG Surgeon 以互動式討論，做 50 分鐘的扶輪論壇，帶來 RI 最新扶輪資訊，讓與會者，腦力激盪，溫故知新，相信每位各社扶輪領導人都受益良多。

本次聯誼會，邀請各社創社社長、資深前社長以及今年即將創社的創社社長參加，期望藉由聯誼機會，增進友誼，促進各分區扶輪經驗交流，感謝各社扶輪領導人踴躍參與，其中最令人感動的是台中南區社創社社長張西城 CP Drug，以 86 歲高齡出席本次聯誼會，扶輪精神足以成為後輩典範。PDG Tiger、DGE Mintong、台中社 PP Propeller (AKS 會員) 亦

蒞臨指導，讓扶輪論壇更加熱絡！

Five 總監致詞時表示，國際扶輪對社員種類有所放寬，如企業社員、家庭社員以及扶青團員可以加入扶輪成為社員，鼓勵各社彈性運作，當然應獲得各社理事會支持，如此對於社員成長必有幫助。同時鼓勵各社，社友與社友間，應多溝通，互相寬容，不要因意見不同，造成排斥，互相抵減力量，對社務運作造成不良因素。Five 總監舉例鴻海集團郭台銘董事長的經營理念，重視細節管理，創造營收。扶輪社也需要細節管理，聯誼及服務齊頭並重，成為有效能的扶輪社。

會中講師 PDG Surgeon 說明 2016 年 RI 立法會議通過後，扶輪程序手冊有些變革，請大家多閱讀，如職業分類、出席規定、例會時間、社員種類等，都可以讓扶輪社彈性運作，適性適用，讓扶輪社更能透過理事會的支持，



Five 總監親臨主持聯誼會



RI 第 9 地帶扶輪協調人 RC PDG Surgeon 擔任主講人



台中南區社創社社長張西城 CP Drug，以 86 歲高齡出席本次聯誼會



會後 Five 總監與創社社長合照

產生更適合的社務運作模式。

DGE Mintong 提出地區各社應該持續推動家庭社員亦即寶眷社員，寶眷事實上也都和社員共同參與扶輪服務，夫妻同時參加不同扶輪社者，也不在少數，只要各社擬定辦法，成為寶眷社員，也是社員成長的重要方式。

甫獲 RI 核准的新社「台中馬拉松社」創社社長 Lobsang 提出，他加入扶輪已二十年，因為 RI 有創新的彈性運作，才讓他鼓起勇氣創立新社，他支持扶輪的改變。台中馬拉松社是 3461 地區第一個早上例會的扶輪社，創造了很多第一，以跑聯誼，以跑服務，成為他們的特色。

豐原東區社 PP Papar 提出，扶輪社應建立和諧的社風，透過各項聯誼，凝聚社友情誼，進而提高社區服務計畫，不應獨善其身，建立扶輪形象，創造扶輪核心價值，如此社員成長比較順利。

透過 PDG Surgeon 的互動式引導，得到更多的迴響，也藉此分享創社社長或前社長卸任後，應該扮演什麼樣的角色，以協助社務發展，他以 1969-70 年 RI 社長 James F. Conway 曾說：扶輪必須在扶輪社的層級不斷的更新以避免停滯，並且在國際的層級更新以避免退化，但所有層級的扶輪都是要依賴個別扶輪社友。因此，任何職務卸任後即是個別社友，應該時常溫故知新，以免社務停滯發展。

會後 Five 總監與全體大合照留下美好的記憶，並與創社社長及幾位近期籌備新社的準創社社長一一合照，鼓勵他們加油。然後進行餐敘，席間大夥熱烈的互相認識，交換意見，在輕鬆愉快的餐會中，我們相信扶輪的願景，必然更深刻建立在彼此心裡。感謝地區社員委員會團隊，全力支持，完成這次地區前社長聯誼會，相信必能為地區社員成長，帶來更多契機！